

登封播报 | 人物

带着梦想,勇攀一个又一个高峰

——记登封市政协委员、郑州市贝斯特交通科技有限公司董事长蔺俊杰



一个人不管处于什么样的环境中,只要有不服输的精神,有自己的梦想,有自己的追求,有坚持不懈的毅力,终有一天会成功。如果你不信,就看这里,因为郑州市贝斯特交通科技有限公司董事长蔺俊杰就是这么一个人。登封播报 刘俊苗 刘少利

历经3次挫折,依旧怀揣梦想

1990年,蔺俊杰像大部分男孩一样,怀揣着保家卫国的梦想,走向了当兵的道路。1993年蔺俊杰转业回到登封,由于家庭贫困、条件艰苦,就借钱买了3辆农用车,开始跑运输,但因为生意不好,只好又卖掉农用车买了依维柯,开始跑郑州至登封的客运,这条道路走得还算平稳,只是7年后,因为司机的一场车祸,让他赔得血本无归。后来,蔺俊杰又跑到山西打铝矿,在窑洞里住了一年半,最后依然空手而归。

经过3次失败,蔺俊杰出现了消极心理。“但是我依旧怀揣梦想,想着把自己失去的再赚回来。”蔺俊杰说,可能是自己当过兵的原因,身上有种坚忍不拔、不服输的劲儿,觉得只要自己的意志打不败,人生就没有问题。

人生豪迈从头来
百炼成钢终自强

“……看成败人生豪迈,只不过是从头再来。”蔺俊杰那段时间反反复复地听这首《从头再来》。此时,细心的蔺俊杰发现登封的道路修建规格低,破坏性很强,并且在修路时容易出现断层。“我卖了家里唯一的一套房子,加上从朋友那里借的,总共筹集了200多万元,想着背水一战。”蔺俊杰看到修建道路时出现的问题,就在家人都极力反对的情况下,再次筹集钱款,成立了郑州贝斯特交通科技有限公司。

“公司成立后,我们是登封第一家做乳化沥青的,在众多的道路建设应用中,乳化沥青提供了一种比热沥青更为安全、节能和环保的系统,且可以和冷的、潮湿的石料一起使用,道路材料最终强度才能形成。”蔺俊杰介绍说,他们生产的乳化沥青为登封的道路修建起到了举足轻重的作用。

如今,郑州贝斯特交通科技有限公司不仅经营新技术乳化沥青,还自主研发了许多其他交通设备。

路越走越宽,钱赚了又捐

郑州贝斯特交通科技有限公司的成功运营,使蔺俊杰的工作热情越来越高,在郑州东区建加拿大风华国际幼儿园,在登封建嵩山礼品文化有限公司,以及办特色教育超强大脑,挖掘孩子的潜能,增加孩子的综合能力。作为政协委员,工作攀上高峰的蔺俊杰并不忘自己的责任和担当,为了回馈社会,他经常做慈善,捐钱捐物帮助有需要的人。

科技创新引领企业发展

——记登封市政协委员、登封市嵩山钨钼材料有限公司张县军



登封市嵩山钨钼材料有限公司位于嵩山脚下,颍河岸边的“登封市三里庄高新技术工业园”内,张县军为该公司负责人。古语有云,“天时、地利、人和”是成功的必要条件,但张县军却靠着为人诚恳,做事稳重,无论在哪个工作岗位上都能兢兢业业,任劳任怨,得到同事们的一致好评。

登封播报 刘俊苗 刘少利



科技创新,降低成本

张县军大学时期学习的是机械专业,当时大学毕业后还实行分配工作,“当时大学刚毕业,觉得工资低离家又远,年轻心气也高,觉着自己的能力能谋得一份更好的工作。”张县军说,他辞职后凭着自己的学历和能力,直接应聘到登封市三里庄工业园区的嵩山企业集团。

张县军1994年进入嵩山企业集团工作时,嵩山企业集团下有6个公司,2004年企业改制后合并成4个公司,张县军成为登封市嵩山钨钼材料有限公司负责人。张县军觉得

只有科技创新才能引领企业更好发展,所以多年来,他一直投资设备,培训技术人才。“以前我们公司是3个人操作一台机器,现在通过设备的改造升级,好多机器都成为全自动化,只需一个人就能操作3台机器。以前我们公司有200多人,现在只有80多人。”张县军说,机器的改造大大降低了人力资源和成本,且丰富的经验,完整的质量保证体系,先进的工艺装备,良好的生产环境,雄厚的技术力量和齐全的检测手段,能生产多种用户满意的钨钼产品。

福利企业,惠及百姓

整齐厂房,全新的设备,忙碌的生产车间……记者走进登封市嵩山钨钼材料有限公司厂房,看着如火如荼的生产车间,悄悄对张县军竖起了大拇指。“由于生产质量高,我们订单不断,产量也大增,现在每年产值2000多万元。”张县军一边查看生产情况,一边对记者说。

该公司是附近有名的“残疾人福利企业”,“既然是政协委员,公

司也坐落在这片土地上,就该担起自己政协委员的职责,为这片土地上的人作出应有的贡献。”张县军说,残疾人外出不好找工作,往往待遇差工资低,为了让他们像正常人一样工作生活,公司接收了他们。“虽说我为他们提供了工作岗位,但多年来他们一直为公司默默奉献,让我也很感激。”

谈及未来,张县军希望能为更多的残疾人创造更多的价值。

油墨纵横生雅趣 斑斓画卷绘人生

——记画家李松香的艺术人生



李松香的个人工作室坐落在一处空气清新、安详宁静,别具“采菊东篱下,悠然见南山”韵味的小区。踏入书屋,墨香扑面,一幅幅山水画、牡丹图、人物像高挂墙头,令人神清气爽。

登封播报 胡建邦 高鹏敏 李剑



禀赋嵩山之灵气

李松香,别号天中居士。先后研修于河南大学美术系,在河南大学学习期间曾得到美术界余秉南、郑玉坤老师的亲加指导。其山水、牡丹、人物等画作滋润而富韵味,画面清雅淳朴,既不失传统技法,又充满现代气息,给人以含蓄朴实之感,作品深受国内外收藏家青睐。

性格不紧不慢、为人宽厚真诚的李松香,20世纪60年代生于美丽

的嵩山脚下,禀赋了父母的忠厚勤劳,也禀赋了嵩山之灵气,似乎生来就要当画家。儿时见到街头画画的一幕,让她走上了漫长的绘画之路。从此,纸上、家里的土墙上,被她画满了图案。“那时候家里的条件差,是父亲把自己买药的钱拿出来供我上的登封五中美术班。”李松香没有辜负家人的期许,冬练三九、夏练三伏,成绩一直名列前茅。

积跬步以至千里

1983年,李松香被聘为宣化镇(原王村乡)中心学校美术教师,一年后来到登封县少林印染厂设计室,当时的印染厂一度因为品种单调,设计落后而停产,要扭转这种局面,就需要设计人员尽快设计出图案新颖,花型独特的产品。李松香一鼓作气、加班加点完成设计样稿,打赢一场胜

仗。在之后的工作中更是设计出了畅销不衰的产品。

如今,李松香已是河南省美术家协会会员,她的作品也数不胜数。李松香认为,在书画艺术这座殿堂里,自己的修为实为“冰山一角”,然不积跬步无以至千里,秉着这样的思想,她迈着坦荡而坚定的脚步行进着。

公告

登封市怡茗轩茶文化有限公司不慎丢失营业执照正副本,注册号:410185100004201,声明作废。登封市怡茗轩茶文化有限公司(注册号:410185100004201)经股东决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知的自公告之日起45日内,向清算组申报其债权。特此公告!

公告

登封市怡茗轩茶文化有限公司茗轩分店不慎丢失营业执照正副本,注册号:410185300000083,声明作废。登封市怡茗轩茶文化有限公司茗轩分店(注册号:410185300000083)经股东决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知的自公告之日起45日内,向清算组申报其债权。特此公告!

遗失

声明
嵩博花园9号楼605室装修押金条(2000元)遗失,票号:1046207,声明作废。